
 
 

Projeto EducAção Digital 
Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM  
1133 alunos responderam à pesquisa 
Março/Abril – 2014 
 

Resumo Geral 

1. Selecione o ano em que você está matriculado 

 

3º ano EF 135 12% 

4º ano EF 115 10% 

5º ano EF 119 11% 

6º ano EF 82 7% 

7º ano EF 121 11% 

8º ano EF 129 11% 

9º ano EF 106 9% 

1º ano EM 118 10% 

2º ano EM 118 10% 

3º ano EM 90 8% 
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2. Sexo: 

 
Feminino 544 48% 

Masculino 589 52% 

3. Existe computador(es) – ou tablet(s) - em sua residência? 

 
Sim 1119 99% 

Não 14 1% 

4. Você possui computador (ou tablet) para uso individual? 

 
Sim 894 79% 

Não 239 21% 

5. Você possui telefone celular com acesso à internet? 

 
Sim 906 80% 



Não 227 20% 

6. Você verifica seus e-mails? Com que frequência? 

 
Não 543 48% 

Pelo menos uma vez por semana 272 24% 

Algumas vezes por semana 194 17% 

Diariamente 124 11% 

7. Você acessa a internet principalmente: 

 

No computador (ou tablet) na minha casa 880 46% 

Em lan houses 18 1% 

Na biblioteca do Colégio 39 2% 

Casas de amigos e/ou parentes 182 9% 

No celular 575 30% 

No local de trabalho dos meus pais 101 5% 

Outros locais 113 6% 

Não acesso 19 1% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado à internet diariamente (em 

computador ou outros meios)? 

 
Utilizo raramente 97 9% 

1 a 2 horas 341 30% 

2 a 4 horas 296 26% 

Estou conectado(a) o tempo todo 399 35% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

 



Não participo 129 4% 

Facebook 870 24% 

Twitter 365 10% 

Google Plus 104 3% 

Orkut 109 3% 

MySpace 21 1% 

Badoo 17 0% 

Linkedin 16 0% 

Instagram 601 16% 

Snapchat 481 13% 

WhatsApp 735 20% 

Outros 223 6% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador: 

 

Redes sociais 696 17% 

Bate-papos (chats) com amigos 551 14% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos escolares 698 18% 

Enviar e receber e-mails 189 5% 

Assistir vídeos 671 17% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 363 9% 

Jogos 672 17% 

Outros 139 3% 

11. Seus pais ou responsáveis fazem algum tipo de controle do número de horas 

que você utiliza o computador (ou tablet)? 

 
Sim 608 54% 

Não 525 46% 

12. Você já sofreu algum tipo de discriminação ou foi vítima de comentários 

maldosos na internet? 



 
Sim 182 16% 

Não 951 84% 

13. Com que frequência você acessa a Central do Aluno? 

 

Diariamente 305 26% 

De uma a duas vezes por semana 420 36% 

Raramente 313 27% 

Nunca acesso 114 10% 

Número de respostas diárias 

 
 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 3º ano EF 

 

 

 

 

 

45% 

55% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

97% 

3% 

3. Existe computador(es) – ou 
tablet(s) - em sua residência?  

Sim 

Não 

46% 

54% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 61 45% 

Masculino 74 55% 

Total 135 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 131 97% 

Não 4 3% 

 
135 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 62 46% 

Não 73 54% 

 
135 100% 
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QUESTÃO 7 

No computador (ou tablet) na minha 
casa 100 47% 

Em lan houses 1 0% 

Na biblioteca do Colégio 2 1% 

Casas de amigos e/ou parentes 30 14% 

No celular 32 15% 

54% 

46% 

5. Você possui telefone celular 
com acesso à internet?  

Sim 

Não 

68% 

14% 

11% 
7% 

6. Você verifica seus e-mails? 
Com que frequência?  

Não 

Pelo menos uma vez 
por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

47% 

0% 1% 

14% 

15% 

9% 

6% 

8% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) 
na minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou 
parentes 

No celular 

No local de trabalho dos 
meus pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 5 
 Sim 73 54% 

Não 62 46% 

 
135 100% 

QUESTÃO  6 
 Não 92 68% 

Pelo menos uma vez por 
semana 19 14% 

Algumas vezes por semana 15 11% 

Diariamente 9 7% 

TOTAL 135 100% 



No local de trabalho dos meus pais 20 9% 

Outros locais 13 6% 

Não acesso 16 7% 

TOTAL 214 100% 

 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 57 29% 

Facebook 50 25% 

Twitter 8 4% 

Google Plus 9 5% 

Orkut 3 2% 

MySpace 0 0% 

Badoo 0 0% 

Linkedin 0 0% 

Instagram 20 10% 

Snapchat 10 5% 

WhatsApp 33 17% 

Outros 9 5% 

TOTAL 199 100% 

29% 

50% 

15% 

6% 

8. Quanto tempo em média você fica 
conectado à internet diariamente 

(em computador ou outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) 
o tempo todo 

29% 

25% 
4% 

4% 

1% 0% 

0% 

0% 
10% 

5% 

17% 

5% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 

QUESTÃO  8 
 Utilizo raramente 40 30% 

1 a 2 horas 67 50% 

2 a 4 horas 20 15% 

Estou conectado(a) 
o tempo todo 8 6% 

 
135 100% 



 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 20 7% 

Bate-papos (chats) com amigos 26 9% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão 
de conteúdos escolares 33 11% 

Enviar e receber e-mails 7 2% 

Assistir vídeos 70 23% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 18 6% 

Jogos 112 38% 

Outros 12 4% 

TOTAL 298 100% 

 

 

 

 

 

7% 

9% 

11% 

2% 

23% 

6% 

38% 

4% 

10. Selecione os principais usos que você faz do 
computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

56% 

44% 

11. Seus pais ou responsáveis fazem 
algum tipo de controle do número de 

horas que você utiliza o computador (ou 
tablet)?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 76 56% 

Não 59 44% 

 
135 100% 



 

 

 

 

 

 

7% 

93% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na 
internet?  

Sim 

Não 

15% 

23% 

34% 

28% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 12 
 Sim 10 7% 

Não 125 93% 

TOTAL 135 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 20 15% 

De uma a duas 
vezes por semana 31 23% 

Raramente 46 34% 

Nunca acesso 38 28% 

TOTAL 135 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 4º ano EF 

 

 

 

 

 

 

47% 

53% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

100% 

0% 

3. Existe computador(es) 
– ou tablet(s) - em sua 

residência?  

Sim 

Não 

69% 

31% 

4. Você possui 
computador (ou tablet) 

para uso individual?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 54 47% 

Masculino 61 53% 

TOTAL 115 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 115 100% 

Não 0 0% 

TOTAL 115 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 79 69% 

Não 36 31% 

TOTAL 115 100% 
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63% 

37% 

5. Você possui telefone 
celular com acesso à 

internet?  

Sim 

Não 

57% 
15% 

18% 

10% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

48% 

1% 1% 

13% 

15% 

8% 

13% 

1% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 5 
 Sim 73 63% 

Não 42 37% 

TOTAL 115 100% 

QUESTÃO 6 
 Não 65 57% 

Pelo menos uma vez por 
semana 17 15% 

Algumas vezes por semana 21 18% 

Diariamente 12 10% 

TOTAL 115 100% 



QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 108 48% 

Em lan houses 2 1% 

Na biblioteca do Colégio 1 0% 

Casas de amigos e/ou parentes 30 13% 

No celular 35 15% 

No local de trabalho dos meus pais 18 8% 

Outros locais 30 13% 

Não acesso 3 1% 

TOTAL 227 100% 

 

 

 

 

 

 

11% 

37% 

21% 

31% 

8. Quanto tempo em média você fica 
conectado à internet diariamente (em 

computador ou outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) 
o tempo todo 

12% 

28% 

6% 
5% 6% 

0% 

1% 

1% 

13% 

4% 

17% 

7% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 13 11% 

1 a 2 horas 42 37% 

2 a 4 horas 24 21% 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 36 31% 

TOTAL 115 100% 



QUESTÃO 9 
 Não participo 28 12% 

Facebook 62 28% 

Twitter 14 6% 

Google Plus 12 5% 

Orkut 13 6% 

MySpace 1 0% 

Badoo 2 1% 

Linkedin 2 1% 

Instagram 29 13% 

Snapchat 9 4% 

WhatsApp 37 16% 

Outros 16 7% 

TOTAL 225 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 41 11% 

Bate-papos (chats) com amigos 46 12% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de 
conteúdos escolares 55 15% 

Enviar e receber e-mails 15 4% 

Assistir vídeos 72 19% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 23 6% 

Jogos 104 28% 

Outros 22 6% 

TOTAL 378 100% 

 

 

11% 

12% 

15% 

4% 

19% 

6% 

27% 

6% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 



 

 

 

 

 

 

 

 

48% 

52% 

11. Seus pais ou responsáveis fazem 
algum tipo de controle do número 

de horas que você utiliza o 
computador (ou tablet)?  

Sim 

Não 

10% 

90% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na internet?  

Sim 

Não 

10% 

14% 

53% 

23% 

13. Com que frequência você acessa a 
Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas vezes 
por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 11 
 Sim 55 48% 

Não 60 52% 

TOTAL 115 100% 

QUESTÃO 12 
 Sim 12 10% 

Não 103 90% 

TOTAL 115 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 12 10% 

De uma a duas vezes 
por semana 16 14% 

Raramente 61 53% 

Nunca acesso 26 23% 

TOTAL 115 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 5º ano EF 

 

 

 

 

 

44% 

56% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

100% 

0% 

3. Existe computador(es) 

– ou tablet(s) - em sua 
residência?  

Sim 

Não 

71% 

29% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

67% 

33% 

5. Você possui telefone 
celular com acesso à 

internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 53 44% 

Masculino 67 56% 

 
120 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 120 100% 

Não 0 0% 

 
120 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 85 71% 

Não 35 29% 

 
120 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 80 67% 

Não 40 33% 

 
120 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na 

minha casa 113 48% 

Em lan houses 2 1% 

Na biblioteca do Colégio 0 0% 

Casas de amigos e/ou parentes 39 17% 

No celular 48 20% 

No local de trabalho dos meus pais 16 7% 

Outros locais 18 8% 

Não acesso 0 0% 

 
236 100% 

 

55% 23% 

14% 

8% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes 
por semana 

Diariamente 

48% 

1% 0% 

16% 

20% 

7% 

8% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 66 55% 

Pelo menos uma vez por 
semana 28 23% 

Algumas vezes por semana 17 14% 

Diariamente 9 8% 

 
120 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 15 13% 

1 a 2 horas 49 41% 

2 a 4 horas 28 23% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 28 23% 

 
120 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 21 8% 

Facebook 73 27% 

Twitter 17 6% 

Google Plus 11 4% 

Orkut 6 2% 

13% 

41% 23% 

23% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado 
à internet diariamente (em computador ou 

outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

8% 

27% 

6% 

4% 
2% 

1% 

0% 
0% 

15% 

7% 

21% 

9% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



MySpace 2 1% 

Badoo 1 0% 

Linkedin 1 0% 

Instagram 41 15% 

Snapchat 18 7% 

WhatsApp 58 21% 

Outros 24 9% 

 
273 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 66 15% 

Bate-papos (chats) com amigos 55 13% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão 
de conteúdos escolares 62 14% 

Enviar e receber e-mails 22 5% 

Assistir vídeos 82 19% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 28 6% 

Jogos 104 24% 

Outros 14 3% 

 
433 100% 

 

 

 

 

 

 

15% 

13% 

14% 

5% 
19% 

7% 

24% 

3% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 



 

 

 

 

 

 

63% 

37% 

11. Seus pais ou 
responsáveis fazem algum tipo 

de controle do número de … 

Sim 

Não 

19% 

81% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na 
internet?  

Sim 

Não 

7% 

18% 

50% 

25% 

13. Com que frequência você acessa 
a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 11 
 Sim 76 63% 

Não 44 37% 

 
120 100% 

QUESTÃO 12 
 Sim 23 19% 

Não 97 81% 

 
120 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 9 8% 

De uma a duas vezes por 
semana 21 18% 

Raramente 60 50% 

Nunca acesso 30 25% 

 
120 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 6º ano EF 

  

  

  

  

48% 

52% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

99% 

1% 

3. Existe computador(es) – 
ou tablet(s) - em sua 

residência?  

Sim 

Não 

88% 

12% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

87% 

13% 

5. Você possui telefone celular 
com acesso à internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 39 48% 

Masculino 43 52% 

TOTAL 82 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 81 99% 

Não 1 1% 

TOTAL 82 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 72 88% 

Não 10 12% 

TOTAL 82 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 71 87% 

Não 11 13% 

TOTAL 82 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 75 49% 

Em lan houses 2 1% 

Na biblioteca do Colégio 8 5% 

Casas de amigos e/ou parentes 13 8% 

No celular 41 27% 

No local de trabalho dos meus pais 10 6% 

Outros locais 5 3% 

Não acesso 0 0% 

TOTAL 154 100% 

 

46% 

26% 

22% 

6% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

49% 

1% 

5% 

8% 

27% 

7% 
3% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 38 46% 

Pelo menos uma vez por 
semana 21 26% 

Algumas vezes por semana 18 22% 

Diariamente 5 6% 

TOTAL 82 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 10 12% 

1 a 2 horas 34 41% 

2 a 4 horas 13 16% 

Estou conectado(a) o tempo todo 25 30% 

TOTAL 82 100% 

 

 

12% 

41% 
16% 

31% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado 
à internet diariamente (em computador ou 

outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

5% 

26% 

6% 

1% 
6% 

0% 

0% 
0% 

19% 

10% 

20% 

7% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 

QUESTÃO 9 
 Não participo 11 5% 

Facebook 64 26% 

Twitter 14 6% 

Google Plus 1 0% 

Orkut 14 6% 

MySpace 1 0% 

Badoo 0 0% 

Linkedin 1 0% 

Instagram 46 19% 

Snapchat 24 10% 



 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 43 16% 

Bate-papos (chats) com amigos 42 15% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 58 21% 

Enviar e receber e-mails 12 4% 

Assistir vídeos 41 15% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 15 6% 

Jogos 56 21% 

Outros 5 2% 

 
272 100% 

 

  

 

16% 

15% 

21% 
4% 

15% 

6% 

21% 

2% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

71% 

29% 

11. Seus pais ou responsáveis fazem 
algum tipo de controle do número de 
horas que você utiliza o computador 

(ou tablet)?  

 

Sim 

Não 

WhatsApp 49 20% 

Outros 18 7% 

TOTAL 243 100% 

QUESTÃO 11 
 Sim 58 71% 

Não 24 29% 

TOTAL 82 100% 



  

 

  

 

6% 

94% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na internet?  

Sim 

Não 

18% 

50% 

27% 

5% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 12 
 Sim 5 6% 

Não 77 94% 

TOTAL 82 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 15 18% 

De uma a duas vezes por 
semana 41 50% 

Raramente 22 27% 

Nunca acesso 4 5% 

TOTAL 82 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 7º ano EF 

  

  

  

  

50% 

50% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

98% 

2% 

3. Existe computador(es) – ou 
tablet(s) - em sua residência?  

Sim 

Não 

77% 

23% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

77% 

23% 

5. Você possui telefone 

celular com acesso à internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 59 50% 

Masculino 60 50% 

TOTAL 119 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 117 98% 

Não 2 2% 

TOTAL 119 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 92 77% 

Não 27 23% 

TOTAL 119 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 92 77% 

Não 27 23% 

TOTAL 119 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 96 43% 

Em lan houses 4 2% 

Na biblioteca do Colégio 5 2% 

Casas de amigos e/ou parentes 21 9% 

No celular 68 30% 

No local de trabalho dos meus pais 12 5% 

Outros locais 17 8% 

Não acesso 0 0% 

TOTAL 223 100% 

 

44% 

29% 

18% 

9% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes 
por semana 

Diariamente 

43% 

2% 2% 

9% 

31% 

5% 

8% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 52 44% 

Pelo menos uma vez por 
semana 34 29% 

Algumas vezes por semana 22 18% 

Diariamente 11 9% 

TOTAL 119 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 6 5% 

1 a 2 horas 38 32% 

2 a 4 horas 36 30% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 39 33% 

TOTAL 119 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 6 1% 

Facebook 98 23% 

Twitter 37 9% 

Google Plus 16 4% 

Orkut 13 3% 

MySpace 4 1% 

Badoo 2 0% 

Linkedin 5 1% 

Instagram 70 17% 

5% 

32% 

30% 

33% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado 
à internet diariamente (em computador ou 

outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

1% 

23% 

9% 

4% 

3% 
1% 

0% 1% 
17% 

13% 

21% 

7% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



Snapchat 55 13% 

WhatsApp 87 21% 

Outros 28 7% 

TOTAL 421 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 86 20% 

Bate-papos (chats) com amigos 66 15% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 71 17% 

Enviar e receber e-mails 21 5% 

Assistir vídeos 72 17% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 25 6% 

Jogos 70 16% 

Outros 16 4% 

TOTAL 427 100% 

 

  

 

 

20% 

15% 

17% 5% 

17% 

6% 

16% 

4% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

66% 

34% 

11. Seus pais ou responsáveis 
fazem algum tipo de controle do 

número de horas que você 
utiliza o computador (ou tablet)?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 78 66% 

Não 41 34% 

TOTAL 119 100% 



  

 

  

 

13% 

87% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na 
internet?  

Sim 

Não 

33% 

41% 

25% 

1% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por 
semana 

Raramente 

QUESTÃO 12 
 Sim 16 13% 

Não 103 87% 

TOTAL 119 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 39 33% 

De uma a duas vezes por 
semana 49 41% 

Raramente 30 25% 

Nunca acesso 1 1% 

TOTAL 119 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 8º ano EF 

 

 

 

 

 

57% 

43% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

96% 

4% 

3. Existe computador(es) – 
ou tablet(s) - em sua 

residência?  

Sim 

Não 

86% 

14% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

88% 

12% 

5. Você possui telefone celular 

com acesso à internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 74 57% 

Masculino 56 43% 

TOTAL 130 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 125 96% 

Não 5 4% 

TOTAL 130 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 112 86% 

Não 18 14% 

TOTAL 130 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 115 88% 

Não 15 12% 

TOTAL 130 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 81 47% 

Em lan houses 3 2% 

Na biblioteca do Colégio 2 1% 

Casas de amigos e/ou parentes 5 3% 

No celular 71 41% 

No local de trabalho dos meus pais 9 5% 

Outros locais 3 2% 

Não acesso 0 0% 

TOTAL 174 100% 

 

46% 

26% 

16% 

12% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

46% 

2% 1% 

3% 

41% 

5% 

2% 0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 60 46% 

Pelo menos uma vez por 
semana 33 25% 

Algumas vezes por semana 21 16% 

Diariamente 16 12% 

TOTAL 130 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 5 4% 

1 a 2 horas 32 25% 

2 a 4 horas 36 28% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 57 44% 

TOTAL 130 100% 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 1 0% 

Facebook 119 24% 

Twitter 55 11% 

Google Plus 16 3% 

Orkut 18 4% 

MySpace 5 1% 

Badoo 1 0% 

Linkedin 1 0% 

Instagram 85 17% 

Snapchat 71 14% 

WhatsApp 97 19% 

Outros 30 6% 

TOTAL 499 100% 

 

4% 

24% 

28% 

44% 

8. Quanto tempo em média você fica 
conectado à internet diariamente (em 

computador ou outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

0% 

24% 

11% 

3% 

4% 
1% 

0% 0% 

17% 

14% 

20% 

6% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 



 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 96 21% 

Bate-papos (chats) com amigos 80 17% 
Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 

escolares 82 18% 

Enviar e receber e-mails 22 5% 

Assistir vídeos 64 14% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 42 9% 

Jogos 67 14% 

Outros 13 3% 

 
466 100% 

 

 

 

 

 

21% 

17% 

17% 
5% 

14% 

9% 

14% 

3% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador: 

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

68% 

32% 

11. Seus pais ou responsáveis fazem 
algum tipo de controle do número 

de horas que você utiliza o 
computador (ou tablet)?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 88 68% 

Não 42 32% 

TOTAL 130 100% 



 

 

 

 

 

16% 

84% 

12. Você já sofreu algum tipo 
de discriminação ou foi 
vítima de comentários 
maldosos na internet?  

Sim 

Não 

27% 

51% 

21% 

1% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

QUESTÃO 12 
 Sim 21 16% 

Não 109 84% 

TOTAL 130 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 35 27% 

De uma a duas vezes por 
semana 66 51% 

Raramente 28 22% 

Nunca acesso 1 1% 

TOTAL 130 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 9º ano EF 

  

  

  

  

 

48% 

52% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

100% 

0% 

3. Existe computador(es) – ou 
tablet(s) - em sua residência?  

Sim 

Não 

89% 

11% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

93% 

7% 

5. Você possui telefone 
celular com acesso à 

internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 50 48% 

Masculino 54 52% 

 
104 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 104 100% 

Não 0 0% 

 
104 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 93 89% 

Não 11 11% 

 
104 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 97 93% 

Não 7 7% 

 
104 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 71 47% 

Em lan houses 0 0% 

Na biblioteca do Colégio 4 3% 

Casas de amigos e/ou parentes 9 6% 

No celular 64 43% 

No local de trabalho dos meus pais 1 1% 

Outros locais 1 1% 

Não acesso 0 0% 

 
150 100% 

 

52% 

17% 

16% 

15% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

47% 

0% 

2% 6% 

43% 

1% 1% 
0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 54 52% 

Pelo menos uma vez por 
semana 18 17% 

Algumas vezes por semana 17 16% 

Diariamente 15 14% 

 
104 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 0 0% 

1 a 2 horas 28 27% 

2 a 4 horas 29 28% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 47 45% 

 
104 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 1 0% 

Facebook 96 22% 

Twitter 51 12% 

Google Plus 11 2% 

Orkut 17 4% 

MySpace 2 0% 

Badoo 1 0% 

0% 

27% 

28% 

45% 

8. Quanto tempo em média você fica 
conectado à internet diariamente (em 

computador ou outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

0% 

22% 

12% 

3% 4% 

0% 

0% 

0% 

18% 

16% 

20% 

5% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



Linkedin 2 0% 

Instagram 78 18% 

Snapchat 70 16% 

WhatsApp 88 20% 

Outros 24 5% 

 
441 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 80 22% 

Bate-papos (chats) com amigos 54 15% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 74 20% 

Enviar e receber e-mails 13 4% 

Assistir vídeos 63 17% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 33 9% 

Jogos 41 11% 

Outros 13 4% 

 
371 100% 

 

  

 

22% 

15% 

20% 
3% 

17% 

9% 

11% 

3% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e 
revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

54% 
46% 

11. Seus pais ou responsáveis 
fazem algum tipo de controle do 

número de horas que você … 

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 56 54% 

Não 48 46% 

 
104 100% 



 

  

 

  

 

 

17% 

83% 

12. Você já sofreu algum tipo de 
discriminação ou foi vítima de 

comentários maldosos na 
internet?  

Sim 

Não 

23% 

50% 

23% 

4% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 12 
 Sim 18 17% 

Não 86 83% 

 
104 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 24 23% 

De uma a duas vezes por 
semana 52 50% 

Raramente 24 23% 

Nunca acesso 4 4% 

 
104 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 1º ano EM 

 

 

 

 

 

53% 

47% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

100% 

0% 

3. Existe computador(es) – 
ou tablet(s) - em sua 

residência?  

Sim 

Não 

95% 

5% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

91% 

9% 

5. Você possui telefone 
celular com acesso à 

internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 63 53% 

Masculino 55 47% 

TOTAL 118 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 118 100% 

Não 0 0% 

TOTAL 118 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 112 95% 

Não 6 5% 

TOTAL 118 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 107 91% 

Não 11 9% 

TOTAL 118 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 86 47% 

Em lan houses 1 1% 

Na biblioteca do Colégio 6 3% 

Casas de amigos e/ou parentes 10 5% 

No celular 71 39% 

No local de trabalho dos meus pais 2 1% 

Outros locais 8 4% 

Não acesso 0 0% 

TOTAL 184 100% 

 

38% 

26% 

22% 

14% 

6. Você verifica seus e-mails? 
Com que frequência?  

Não 

Pelo menos 
uma vez por 
semana 

Algumas vezes 
por semana 

47% 

1% 

3% 5% 

39% 

1% 

4% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 45 38% 

Pelo menos uma vez por 
semana 30 25% 

Algumas vezes por 
semana 26 22% 

Diariamente 17 14% 

TOTAL 118 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 2 2% 

1 a 2 horas 22 19% 

2 a 4 horas 40 34% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 54 46% 

TOTAL 118 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 2 0% 

Facebook 112 23% 

Twitter 58 12% 

Google Plus 9 2% 

2% 

18% 

34% 

46% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado 
à internet diariamente (em computador ou 

outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

1% 

23% 

12% 

2% 

2% 

0% 

0% 0% 

17% 

16% 

20% 

7% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



Orkut 9 2% 

MySpace 2 0% 

Badoo 1 0% 

Linkedin 1 0% 

Instagram 85 17% 

Snapchat 78 16% 

WhatsApp 98 20% 

Outros 34 7% 

TOTAL 489 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 99 21% 

Bate-papos (chats) com amigos 70 15% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 88 19% 

Enviar e receber e-mails 21 4% 

Assistir vídeos 70 15% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 66 14% 

Jogos 41 9% 

Outros 12 3% 

TOTAL 467 100% 

 

 

 

 

 

21% 

15% 

19% 
4% 

15% 

14% 

9% 
3% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 



 

 

 

 

 

 

 

46% 
54% 

11. Seus pais ou 
responsáveis fazem algum 

tipo de controle do … 

Sim 

Não 

16% 

84% 

12. Você já sofreu algum 
tipo de discriminação ou 

foi vítima de … 

Sim 

Não 

52% 
35% 

11% 

2% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por 
semana 

Raramente 

QUESTÃO 11 
 Sim 54 46% 

Não 64 54% 

TOTAL 118 100% 

QUESTÃO 12 
 Sim 19 16% 

Não 99 84% 

TOTAL 118 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 62 53% 

De uma a duas vezes por 
semana 41 35% 

Raramente 13 11% 

Nunca acesso 2 2% 

TOTAL 118 100% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 2º ano EM 

 

 

 

 

 

47% 

53% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

100% 

0% 

3. Existe computador(es) – ou 
tablet(s) - em sua residência?  

Sim 

Não 

91% 

9% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

96% 

4% 

5. Você possui telefone celular 
com acesso à internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 56 47% 

Masculino 62 53% 

 
118 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 118 100% 

Não 0 0% 

 
118 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 107 91% 

Não 11 9% 

 
118 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 113 96% 

Não 5 4% 

 
118 100% 
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QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 86 39% 

Em lan houses 2 1% 

Na biblioteca do Colégio 7 3% 

Casas de amigos e/ou parentes 17 8% 

No celular 86 39% 

No local de trabalho dos meus pais 8 4% 

Outros locais 13 6% 

Não acesso 0 0% 

 
219 100% 

 

32% 

31% 

19% 

18% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes por 
semana 

Diariamente 

39% 

1% 
3% 

8% 

39% 

4% 
6% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na minha 
casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 38 32% 

Pelo menos uma vez por 
semana 36 31% 

Algumas vezes por semana 23 19% 

Diariamente 21 18% 

 
118 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 1 1% 

1 a 2 horas 11 9% 

2 a 4 horas 36 31% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 70 59% 

 
118 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 0 0% 

Facebook 112 21% 

Twitter 72 14% 

Google Plus 9 2% 

Orkut 12 2% 

MySpace 2 0% 

1% 

9% 

31% 

59% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado 
à internet diariamente (em computador ou 

outros meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o 
tempo todo 

0% 

21% 

14% 

2% 

2% 0% 

1% 0% 
17% 

17% 

21% 

5% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



Badoo 6 1% 

Linkedin 2 0% 

Instagram 87 17% 

Snapchat 87 17% 

WhatsApp 107 21% 

Outros 25 5% 

 
521 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 

Redes sociais 
94 19% 

Bate-papos (chats) com amigos 63 13% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 95 19% 

Enviar e receber e-mails 33 7% 

Assistir vídeos 79 16% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 70 14% 

Jogos 42 8% 

Outros 19 4% 

 
495 100% 

 

 

19% 

13% 

19% 

7% 

16% 

14% 

8% 

4% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos 
e revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

31% 

69% 

11. Seus pais ou responsáveis 
fazem algum tipo de controle 
do número de horas que você 

utiliza o computador (ou … 

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 37 31% 

Não 81 69% 

 
118 100% 



 

 

 

 

 

29% 

71% 

12. Você já sofreu algum tipo 
de discriminação ou foi vítima 
de comentários maldosos na 

internet?  

Sim 

Não 

35% 

47% 

13% 

5% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 12 
 Sim 34 29% 

Não 84 71% 

 
118 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 42 36% 

De uma a duas vezes por 
semana 55 47% 

Raramente 15 13% 

Nunca acesso 6 5% 



 
 

Pesquisa realizada com os alunos do 3º ano EF ao 3º ano EM 
Projeto EducAção Digital 
Março/Abril – 2014 
 
Questão 1 – Série: 3º ano EM 

 

 

 

 

37% 

63% 

2. Sexo:  

Feminino 

Masculino 

98% 

2% 

3. Existe computador(es) – 
ou tablet(s) - em sua 

residência?  

Sim 

Não 

87% 

13% 

4. Você possui computador 
(ou tablet) para uso 

individual?  

Sim 

Não 

92% 

8% 

5. Você possui telefone 
celular com acesso à 

internet?  

Sim 

Não 

QUESTÃO 2 
 Feminino 34 37% 

Masculino 58 63% 

 
92 100% 

QUESTÃO 3 
 Sim 90 98% 

Não 2 2% 

 
92 100% 

QUESTÃO 4 
 Sim 80 87% 

Não 12 13% 

 
92 100% 

QUESTÃO 5 
 Sim 85 92% 

Não 7 8% 

 
92 100% 

Educação Infantil - Ensino Fundamental e Médio 
Rua Felipe Schmidt, 87    CP 215 
CEP  88301-010  -    Itajaí   -   SC 
Fone: (047) 3348-2021   Fax: (047) 3348–2165 
http://www.salesianoitajai.g12.br 
E-mail:colegio@salesianoitajai.g12.br 

 



 

 

 

 

QUESTÃO 7 
 No computador (ou tablet) na minha 

casa 64 44% 

Em lan houses 1 1% 

Na biblioteca do Colégio 3 2% 

Casas de amigos e/ou parentes 8 6% 

No celular 60 41% 

No local de trabalho dos meus pais 5 3% 

Outros locais 4 3% 

Não acesso 0 0% 

 
145 100% 

 

34% 

38% 

17% 

11% 

6. Você verifica seus e-mails? Com 
que frequência?  

Não 

Pelo menos uma 
vez por semana 

Algumas vezes 
por semana 

Diariamente 

44% 

1% 2% 

6% 

41% 

3% 3% 

0% 

7. Você acessa a internet principalmente:  

No computador (ou tablet) na 
minha casa 

Em lan houses 

Na biblioteca do Colégio 

Casas de amigos e/ou parentes 

No celular 

No local de trabalho dos meus 
pais 

Outros locais 

Não acesso 

QUESTÃO 6 
 Não 31 34% 

Pelo menos uma vez por 
semana 35 38% 

Algumas vezes por semana 16 17% 

Diariamente 10 11% 

 
92 100% 



 

QUESTÃO 8 
 Utilizo raramente 4 4% 

1 a 2 horas 20 22% 

2 a 4 horas 34 37% 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 34 37% 

 
92 100% 

 

 

QUESTÃO 9 
 Não participo 0 0% 

Facebook 85 24% 

Twitter 40 11% 

Google Plus 9 3% 

Orkut 4 1% 

MySpace 2 1% 

Badoo 3 1% 

4% 

22% 

37% 

37% 

8. Quanto tempo em média você fica conectado à 
internet diariamente (em computador ou outros 

meios)?  

Utilizo raramente 

1 a 2 horas 

2 a 4 horas 

Estou conectado(a) o tempo 
todo 

0% 

24% 

11% 

3% 

1% 

1% 

1% 

0% 
17% 

16% 

22% 

4% 

9. Você participa de redes sociais? Quais?  

Não participo 

Facebook 

Twitter 

Google Plus 

Orkut 

MySpace 

Badoo 

Linkedin 

Instagram 

Snapchat 

WhatsApp 

Outros 



Linkedin 1 0% 

Instagram 60 17% 

Snapchat 58 16% 

WhatsApp 80 22% 

Outros 15 4% 

 
357 100% 

 

 

QUESTÃO 10 
 Redes sociais 72 19% 

Bate-papos (chats) com amigos 50 13% 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e revisão de conteúdos 
escolares 79 21% 

Enviar e receber e-mails 23 6% 

Assistir vídeos 59 16% 

Fazer downloads de filmes e/ou músicas 42 11% 

Jogos 34 9% 

Outros 13 3% 

 
372 100% 

 

 

 

19% 

14% 

21% 6% 

16% 

11% 

9% 
4% 

10. Selecione os principais usos que você faz do computador:  

Redes sociais 

Bate-papos (chats) com amigos 

Fazer pesquisas, realizar trabalhos e 
revisão de conteúdos escolares 

Enviar e receber e-mails 

Assistir vídeos 

Fazer downloads de filmes e/ou 
músicas 

Jogos 

Outros 

33% 

67% 

11. Seus pais ou 
responsáveis fazem algum 

tipo de controle do 
número de horas que … 

Sim 

Não 

QUESTÃO 11 
 Sim 30 33% 

Não 62 67% 

 
92 100% 



 

 

 

 

 

 

 

26% 

74% 

12. Você já sofreu algum 
tipo de discriminação ou 
foi vítima de comentários 

maldosos na internet?  

Sim 

Não 

41% 

44% 

12% 

3% 

13. Com que frequência você 
acessa a Central do Aluno?  

Diariamente 

De uma a duas 
vezes por semana 

Raramente 

Nunca acesso 

QUESTÃO 12 
 Sim 24 26% 

Não 68 74% 

 
92 100% 

QUESTÃO 13 
 Diariamente 38 41% 

De uma a duas vezes por 
semana 40 43% 

Raramente 11 12% 

Nunca acesso 3 3% 

 
92 100% 


